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平成２７年度学校経営評価について（生徒アンケートから） 

第１１号に続きまして、今号では、生徒による「学校生活アンケート」の結果を報告いたします。 

◎ 生徒「学校生活アンケート」から【回答率９４．２％（Ｈ２６：９６．６％ Ｈ２５：９７．２％） 

①評価項目を、（Ａ＋Ｂ、Ｃ＋Ｄ、Ｅ）の順に％表示をし、Ａ＋Ｂ＝６５％未満を課題の多い項目とす

ると、過去４年間も含めた課題のある項目は次の通りである。 

      Ａ＋Ｂ＝６５％未満の項目 

平成２３年度 ６項目 ３ ４ ６ 10 11 17 

平成２４年度 ６項目 ３ ４ ６ ７ 11 17 

平成２５年度 ６項目 ３ ４ ６ ７ 11 17 

平成２６年度 ５項目 ４ ６ ７ 10 11 

平成２７年度 ３項目 ３ 10 11 

平成２７年度 1年生 ３項目 ３ ６ 11 

平成２７年度２年生 ４項目 ３ ７ 10 11 

平成２７年度３年生 ２項目 10 11 

分からない１０％超の回答 全学年：４ 16  １年：４ 15 16 ２年：４  ３年：４ ９ 10 

 

② 課題の多い６項目は次の通りである。 

番号  Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ Ｅ 

３ 授業で分からないことについて、先生に質問しやすいですか。 ６０％ ３６％ ４％ 

１０ あなたは，生徒会活動に積極的に取り組んでいますか。 ６３％ ３０％ ７％ 

１１ あなたは、学活などで自分の意見を積極的に発表していますか。 ５７％ ４０％ ３％ 

【考察】 

ア ５年間の調査より、本校の課題は 

 ３「質問のしやすさ」   ６０％   １０ 「生徒会活動への取組」６３％ 

１１「積極的な発表」    ５７％ 

の３項目と考えられる。特に、「質問のしやすさ」と「積極的な発表」の先生と生徒の信頼関係が大

切であると考えられる項目については、４割の生徒が不十分と考えられ、課題として今後取り組んで

いきたい。 

磨かれた知性と想像力 

豊かな感性と粘り強さ 

健やかでたくましい心と体 



２ 

 

イ 「わからない」と答えた生徒が多い項目（１０％以上）は 

平成２６年度は、４「努力の承認」 １５「先生方は悩みや相談に応じてくれるか」 

       １７「生徒への公平・公正さ」 の３項目であった。 

平成２７年度は、４「努力の承認」１５％  

１６「先生方はあなたの個性や特徴を理解しているか」１０％ 

 の２項目である。４「努力の承認」について「分からない」と答えた割合は昨年度が１７％で今

年度は若干減少した。 

 

③ 評価の高い項目（８０％以上）は次のとおりである。 

        Ａ ＋ Ｂ ＝ ８０％ 以上の項目 

平成２３年度 ６項目 ９ 12 13 14 19 21  

平成２４年度 １０項目 ２ ８ ９  12 13 14 19  21 22 23 

平成２５年度 １１項目 １ ８ ９  12 13 14 18 19  21 22 24 

平成２６年度 １１項目 ２ ９ 12  13  14  18  19  21  22  23  24 

平成２７年度 １５項目 １ ２ ５ ８ ９ 12  13  14  18  19  20  21  22  23  24 

Ｈ２７：１年生 １４項目 １ ２ ５ ９ 12 13 14 18 19 20 21 22 23 24 

Ｈ２７：２年生 １４項目 １ ２ ５ ９ 12  13 14 18  19 20 21 22 23  24 

Ｈ２７：３年生 １３項目 １ ８ ９  12 13 14 18 19 20  21 22 23 24  

 

【考察】 

ア 評価の高い項目は前年度より増え１５項目となった。評価の上がった項目は１「意欲的な学習への

取組」５「通信表の成績の付け方」８「行事への積極的な取組」20「校内や教室の環境」という項目

である。 

 

イ ５年連続して、評価の高い項目は 

  ９「部活動への積極的な取組」９０％  １２「学校のルールを守る」９１％ 

 １３「友達と協力して活動する」９３％  １４「先生方は生活や行動を正しく指導する」８９％ 

 １９「友達と仲良く過ごす」９４％    ２１「地震・火災・不審者侵入の際の行動」９１％ 

 

ウ ９０％以上の高い評価項目は 

  ９「部活動への積極的な取組」９０％  １２「学校のルールを守る」９１％ 

１３「友達と協力して活動する」９３％  １９「友達と仲良く過ごす」９４％ 

２１「地震・火災・不審者侵入の際の行動」９１％ 

の５項目である。 

   


